


[ lpyBegeHmne TMNoB

He nyTtaTtb c npuBmngeHunem!!!

[Ipeobpa3oBaHme TUMNOB.



[Tpeobpa3oBaHue (NpuBeOEHNE) TUMOB

« TepMuH NpuBegeHne — oT cnosa NpuBECTHY, T.€. NpuBeCTN OONH TUIM
OAHHbIX K pYromMy TUMy JaHHbIX.

* [lpuBnaeHne — ot cnosa npusaoeTbes, T.€. NoKasaTbCH, HE CTOUT
nyTaTb ABa MNOHATUA.



[Tpeobpa3oBaHue (NpuBeOEHNE) TUMOB

 CyLlecTBYyeT Tak Ha3biBaeMasi uepapxusi TUNoBs, rae Bce TUMbI
pa3MeLLEeHbl NO CTapLLUNHCTBY.

o [1n1 TOro, 4TO OBbI pasbunparbecs B NpeocbpazoBaHUM TUMOB,
HeobxoanmMo Bceraga NoOMHUTL NOPSIAOK TUMOB 3TON Nepapxun.

« TepMVH NpuBegeHne — oT cnosa NpuBECTK, T.e. NpnBECTM OQUH TUM
OAHHbIX K ApYyromy Tuny.

* npl/IBVI,EI,eHI/Ie — OT CJ10Ba I'IpI/IBM,EI,l/ITbCFI, T.€. MNOKa3aTbCH, HE CTOUT
NyTaTb ABa NOHATUA.



Vlepapxna Tunos

*[lopagoK TUNOB 3TOMN Uepapxun.
e double (8 6anT);

* long long (8 BanT);

e float (4 banTa);

*long (4 6anTa);

*int (4 banTa);

eshort (2 6banTa);

e char (1 6anT);

*bool (1 6anT);



[Tpeobpa3oBaHme (NnpnBegeHNE) TUMOB

double (8

oanT);
E long long (8 ;
y

'« banT); )4
‘ float (4 '
baura); 4

-— e
long (4

OaFay—"

—_—



CyatoLuee npeobpasoBaHmne

e CyxarlLiee npeobpasoBaHue — Npu Takom
npeodbpasoBaHUn — DONbLUMK TUM AAHHbLIX B NEPaAPXUn
npeobpasyeTcs K MEHbLLUEMY TUMNY, 6E3YCNOBHO, B 3TOM Clly4yae
MOXET NMPOMN3OUTU NMOTEPS AaHHbIX, MO3TOMY C CYyXXatoLLUM
npeobpasoBaHNEM, crieayeT ObITb OCTOPOXHbLIMMU.

* Hanpumep:
int A=23.5;
cout<<A; // Ha akpaHe 23



CyatoLuee npeobpasoBaHmne



Pacwunpsiouliee npeobpasoBaHme

 Pacwunpsaouwee npeodpasoBaHue - BEOET K TaK Ha3biBAEMOMY
pacCLUMPEHNIO TUNA JAHHbIX OT MEHbLLLUErO Anana3oHa 3Ha4YeHumn
K bonbLueMy gnanasoHy



Pacwunpsiouliee npeobpasoBaHme
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Buabl npuBeaeHuns

* HeaBHOe npeobpa3oBaHue.

* Bce BbILEONUCaHHbIE NPUMEPBLI OTHOCUNUCH K 3TOMY TUMY
npeobpa3oBaHus.

» Takon BnA npeobpasoBaHUA TakKe Ha3biBalOT aBTOMaTUYECKUM,
T.K. OHO MPOUCXOANUT aBTOMaTUYECKM BE3 BMELLATENbCTBA

nporpamMmmmcTa, Apyrmmm cnoBamMmm, Mbl HUYEro HE Aenaem ans
TOro, 4TO Obl OHO MNPOU30LLSIO.



ABHOE npeobpasoBaHue

* iIBHOe npeobpa3oBaHue (NpnBeaeHNe TUMOB).

* B naHHoM cny4yae, npeobpasoBaHme Npon3BoauTCs
nporpaMMmMCcTOM, TOrAa, Korga aTo HeobxoAnMo.

e double z=37.4;
* float y=z;
e coutg<zg<"F** ey,



ABHOE npeobpasoBaHue

* iIBHOe npeobpa3oBaHue (NpnBeaeHNe TUMOB).

* B naHHoM cny4yae, npeobpasoBaHme Npon3BoauTCs
nporpaMMmMCcTOM, TOrAa, Korga aTo HeobxoAnMo.

e double z=37.4;
* float y=(int) z;

e cout<<zs<"*** ey // Ha skpaHe 37.4 ***37



[Tpnmep

Int testA =4, testB = 8;
float testResult;
testResult = testA / testB;

cout<< testResult <<endl;

Pe3yneTtat nonyyuncs He KOPPEKTHbIW, TaK Kak peaynbsrar
Bbipa)eHna Bcerga npuBognTCcA K caMmoMy cTapLuemy Tuny
MCNOJIb3yEMOMY B Bblpa)eHnu, a gaHHOM criydae, K Tuny int, B
9TOM cny4ae AgpobHas YyacTb Obiria oTbpoLLeHa 1 ocTancs TOMbKO

0.



[Tpnmep

[Ons nony4yeHus KOPpPEeKTHOro pe3ynbrata, HEO6XoANMO OAHY
n3

nepemMeHHbIX B BblpaXeHu ABHO NpuBecTu K Tuny float:

Int testA =4, testB = §;

float testResult;

testResult = (float)testA / testB;
cout<< testResult <<endl;



[Tpeobpa3oBaHMe TUNOB B BbIpaXXEHUN

* Ecnn B kakoM-nmnbo Bblpa>X€HUUN NCIMOJ1b3YIKOTCA pa3HblE TUTbI
AaHHbIX, TO pe3yJibraT, NPUBOAUTCA K 6onbmemy N3 3TUX TUIMOB.

*int 1=27;

*short S=2;

 float F=22.3;

* bool B=false;

 float res= |-F+S*B; //27-22.3+2*0

* cout<<res; // Ha skpaHe 4ucrio 4.7



#include <iostream>
using namespace std;
void main(){
// 0bbserieHue nepemMeHHbIX U 3arpoc Ha 8800 OaHHbIX
float digit;
cout<<"Enter digit:";
cin>>digit;
/* [laxke, ecriu norb3oeamesib 88€s1 YUCIIO
C 8eWECMBEHHOU Yacmbio, pe3yribmam 8blpaKeHusl
3anuwemcs 8 int u eewlecmeeHHasi Hacmse byoem
ymepsiHa, pa3oeriug Yucrio Ha 100 Mbl rosiy4um
KOos/iu4ecmaeo COmeH 8 HeM. */
int res=digit/100;
cout<<res<<« COTeH B Bawiem yucne!ll\n\n";



